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Trendy výzva na sociálních sítích zvýšila povědomí o komunitě ALS a posloužila jako
katalyzátor pro rozvoj dostupných technologií. Heslo #HONORtheChallenger, které vzdává
hold tiché odvaze těch, kteří denně svádějí těžké bitvy, získalo v posledních týdnech
značnou pozornost na sociálních sítích a oslavuje ducha všech, kdo čelí ALS a vzdorují s ní
spojeným omezením, a zároveň zvyšuje povědomí o komunitě ALS.

Kdo se chce zúčastnit výzvy na sociálních sítích, má za úkol zaujmout atletickou pózu, zveřejnit ji
spolu s hashtagem #HONORtheChallenger a nominovat další účastníky. K online hnutí se připojilo
přes 4000 lidí z celého světa a svou podporu vyjádřili i sportovci včetně britské gymnastky Nile
Wilsonové. Virální hashtag dosáhl 85,000.000 zhlédnutí a celosvětově dosáhl zapojení 11,000.000
lidí, čímž zvýšil celosvětové povědomí o tomto důležitém tématu.

"Tento projekt mě inspiroval svým vyzývavým charakterem a tím, jak vyzdvihuje odolnost a
statečnost komunity ALS," prohlásil Nile Wilson, britský gymnasta, který získal řadu ocenění.
"Doufám, že to povzbudí další společnosti k vytváření přístupných technologií umělé inteligence, jež
pomůžou zraněným nebo postiženým sportovcům."

Společnost HONOR zpřístupňuje všem multimodální technologii sledování očí s využitím
umělé inteligence

Při vývoji nových technologií se někdy potřeby osob se zdravotním postižením opomíjejí. Mezinárodní
nadace ALS se o tuto věc zasazují a snaží se zvýšit povědomí o ní, aby podpořily inovace, které by
mohly tyto komunity pozvednout. V souladu se závazkem společnosti HONOR k inovacím zaměřeným
na člověka je společnost první značkou vyrábějící chytré telefony, která prostřednictvím svého
operačního systému MagicOS 8.0 zavedla technologii sledování záměrných pohybů očí. Technologie
využívající umělou inteligenci umožňuje uživatelům komunikovat s telefonem pouze pomocí očí a
otevírat tak oznámení i spouštět aplikace. Společnost tuto funkci rozšíří na globální zařízení od
27. srpna 2024.

"ALS je progresivní onemocnění nervových buněk, při kterém postupně selhávají svaly," vysvětluje
Limore Noachová, výkonná ředitelka nizozemské nadace ALS. "Ztráta každé funkce je trvalá," říká a
dodává, že pacienti s ALS si v pozdějších stadiích nemoci často zachovávají kontrolu pouze nad
pohybem očí. "Lidé, kterým bylo diagnostikováno onemocnění, jež jim změní život, často znovu
naleznou smysl života a chtějí dělat něco smysluplného."

Společnost HONOR se zavázala investovat do průběžného výzkumu a ve své laboratoři pro výzkum a
vývoj vyvíjí rovněž neinvazivní technologie rozhraní mozek-počítač (BCI). Tato technologie umožňuje
lidem komunikovat s externími zařízeními pomocí elektrických signálů z mozku, což dává osobám se
zdravotním postižením další možnosti. Wei Zhang, 34letý čínský občan trpící ALS, který žije s touto
nemocí již 26 let, nedávno vyzkoušel tuto převratnou technologii, která mu umožňuje komunikovat s
počítačem prostřednictvím mozkových signálů. Společnost HONOR si klade za cíl inspirovat
budoucnost technologií, které vytvářejí nová média pro účely interakce mezi chytrými telefony a
dalšími zařízeními s umělou inteligencí, z nichž budou mít prospěch osoby se zdravotním postižením



nebo osoby vyžadující další pomoc.

HONOR the Challenger: Podpora globálního povědomí prostřednictvím zapojení se na
sociálních sítích

Společnost BBC StoryWorks Commercial Productions natočila krátký film se silným příběhem
umělce a bojovníka s ALS Bernarda Mullera, aby tak znovu upozornila na komunitu bojovníků s ALS
a zároveň vzdala hold těm, kteří s touto nemocí žijí. Film ukazuje, jak Bernard Muller pomocí
technologie sledování pohybu očí vyjadřuje sebe sama prostřednictvím uměleckých děl, a
demonstruje tak sílu umělé inteligence, která zpříjemňuje život lidem se zdravotním postižením.

"Bojovníci s ALS jsou důkazem lidské odolnosti a já jsem hrdý na to, že mohu být součástí iniciativy,
která zvyšuje povědomí o tichém odhodlání mé komunity," prohlásil Bernard Muller, umělec s
podporou umělé inteligence a bojovník s ALS. "Doufám, že transformační síla technologie umělé
inteligence dodá více lidem s postižením odvahu vyjadřovat se prostřednictvím umění, komunikace a
sociálních hnutí."

Uživatelé sociálních sítí jsou vyzváni, aby přispěli ke zvýšení povědomí o ALS tím, že se zúčastní
výzvy #HONORtheChallenger na sociálních sítích. Výzvu si můžete prohlédnout na TikToku,
Instagramu, X a Facebooku.

Pokud se chcete dozvědět více informací o této nemoci a přispět na boj s ní, navštivte Mezinárodní
alianci asociací ALS.

###

O společnosti HONOR

Společnost HONOR je předním světovým dodavatelem chytrých zařízení. Jejím cílem je stát se
ikonickou globální technologickou značkou a prostřednictvím svých výkonných produktů a služeb
vytvořit nový inteligentní svět pro každého. S neochvějným zaměřením na výzkum a vývoj vytváří
technologie, které lidem po celém světě umožňují překonávat hranice a přináší jim svobodu
dosáhnout a vykonat více. Značka HONOR nabízí celou řadu vysoce kvalitních chytrých telefonů,
tabletů, notebooků a nositelných zařízení ve všech cenových kategoriích. Její inovativní a spolehlivé
špičkové produkty pomáhají uživatelům stát se dokonalejšími verzemi sebe samých.

Další informace naleznete na webových stránkách značky HONOR www.honor.com.
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